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دومتمرينات سري  

 دانشگاه آزاد اسلامي واحد اسلامشهر

احمدي محمدمدرس:   

   94-93 دومنيمسال 

  بسمه تعالي

عكس العمل هاي تكيه گاهي اشكال زير را تحت  -1
 بارگذاري هاي نشان داده شده بدست آوريد.

  كابل هستند. CFو  BEفرض ها: قطعات الف) 

  
  ب)

  
  ج)

  
كيلوگرم و وزن جعبه  250برابر  C) اگر جرم جعبه د

D  كيلوگرم باشد، نيروهاي وارد بر لاستيك  400برابر
A  وB چقدر مي شود؟  

  
و به مركز جرم آن در  KN10وزن جسم فرض ها: ) ه

  .به سمت پايين وارد مي شود Gنقطه 

 
و فرد جسم  كيلوگرم است 10وزن تيرك فرض ها: ) و

AB .را با طناب مي كشد  

  
  
  كابل است. AB) فرض ها: قطعه ز
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دومتمرينات سري  

 دانشگاه آزاد اسلامي واحد اسلامشهر

احمدي محمدمدرس:   

   94-93 دومنيمسال 

 200فرض ها: جرم واحد طول هريك از تيرها ) ح
متر بر مجذور ثانيه در نظر  10است. شتاب گرانش را 

  كابل است. BDقطعه  بگيريد.

  
 1و شعاع تير نيم دايره  P=20 KNبار فرض ها:  )ط

متر است. (راهنمايي: عكس العمل هاي تكيه گاهي را 
تجزيه نموده و  yو  xدر دو راستاي  Cو  Bدر نقاط 

نوشته شود. همچنين  y و  xمعادلات تعادل در راستاي 
و  Bمعادله ممان نيز قبل از تجزيه عكس العمل هاي 

C  و براي نقطهO (نوشته شود  

   
  

عكس العمل تكيه گاهي سه تير نشان داده شده را كه  -2
وجود دارد، محاسبه  (hinge)در آن مفصل داخلي 

 نماييد.

   الف)

  

  ب)

  
  ج)

  
در صورتي كه حداكثر عكس العمل تكيه گاهي فشاري  -3

باشد، حداكثر  N200و يا كششي هر يك از تكيه گاه ها 
 مي تواند به آن وارد شود را N 50كه بار  dفاصله 

(راهنمايي: عكس العمل هاي تكيه گاهي  محاسبه كنيد.
A  وB (به سمت بالا هستند 

 
در صورتي  Pمطلوبست محاسبه حداكثر و حداقل بار  -4

از  Bو  Aكه هيچ يك از عكس العمل تكيه گاهي 
KN50 .راهنمايي: عكس العمل هاي تكيه  تجاوز نكند)

 به سمت بالا هستند) Bو  Aگاهي 
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 موفق باشيد


